

图片导读



迫害中一家三代相继走进大法 (第二版)



冯琪被安徽省第三监狱迫害致死 (第四版)



加勒比节与众不同的军乐团 (第七版)



科学家发现宇宙有转轴 (第八版)

一亿人“三退”

各地庆贺

八月七日下午，全球退党服务中心总部办公室所在地——纽约法拉盛缅街上，锣鼓喧天，百余位退党中心的工作人员手举写有“庆祝一亿人退出中共”的灯笼、气球和横幅，身穿黄色服装的腰鼓队成员载歌载舞，吸引了许多民众驻足围观，有的民众一边赞叹：“啊，退党（‘三退’：退出中共邪党、团、队）人数已经一亿！”

二零零四年十一月十九日，海外中文媒体“大纪元”发表了系列社论《九评共产党》，第一次从历史、政治、经济、文化、信仰等层面深刻揭示了中共的欺骗、暴力、邪教和流氓本性。二零零五年一月十二日，大纪元发表《郑重声明》并建立退党网站，帮助“所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。”

“六年多时间过去了，‘三退’大潮从涓涓溪流终于形成今日的突破一亿的洪流。”洛杉矶退党服务中心负责人李海伦在当地的庆祝集会上说。

中国工党主席方圆先生在澳洲悉尼的集会发言中说：“今年是掀起退党大潮的第七年，七年来一亿人退出了中共邪党及其附属组织，二零零五年的四月二十三日，



图：悉尼“声援一亿中国勇士退出中共”集会现场

我们在悉尼声援百万仁人志士的退党，二零零六年四月八日，也在悉尼，我们声援千万仁人志士的退党，今天，我们声援一亿仁人志士退党。八千万的党员中，我相信已有很多人秘密地退出了中国共产党，还有些人留在共产党内更多的是为了现实利益，我相信没有人真正喜欢中共的暴政，……，我相信中国人民期盼着早日结束中共暴政。”

全球退党服务中心澳洲悉尼分部八月七日在悉尼市中心的贝尔莫公园（Belmore Park）举行了“声援一亿中国勇士退出中共”集会。

悉尼各界人士和各族裔团体纷纷表示支持，并派代表在集会上发言。十多位嘉宾在集会上发出共同的呼声：天灭中共是天意之必然，一亿中国民众退出中共（党团队）是具有重大历史意义的里程碑，这对中国人民乃至全世界、全人类都将具有深远意义。

悉尼退党服务中心主席马恒隽在集会上说：“世界上所有被共产党统治和曾经统治过的国家，那里无一例外地都发生过对人民的血腥大屠杀。当上世纪九十年代初前苏联和东欧各国共产党政权倒台后，今天的中国共产党却仍然在做着最



图：全球退党服务中心在纽约庆祝一亿中国人三退

后的垂死挣扎。这是因为中共是人类历史上从未有过的最邪恶的流氓，拥有极其丰富的欺骗经验和手段，它不但害死了八千万中国人，有计划地破坏了中国的传统文化，还诱骗所有人走向堕落，迫害任何一个想做好人的人。

中国自由民主党主席潘晴在悉尼集会上表示：“今天在中国发生的退党大潮，是中华民族精神上的彻底觉醒，我把它称作中华民族的灵魂革命。”

潘晴说：“中国大陆有许多朋友对我们称中国共产党为邪党不了解，不理解。其实，在中共的各

种各种暴力统治下，你们生活在中国，也感受到了很多，我只能在此相劝，每个人应为自己的生命未来负责，要拯救你自己，只有靠你自己的觉醒，没有任何人能够替代。你不觉醒，就会成为中共的陪葬品，做这样一个充满黑暗和邪恶的政权的陪葬品，你认为你的生命价值值得吗？一个人只有真正从精神和灵魂上觉醒，才能走向未来。一个人醒过来了，一亿人醒过来了，到十三亿人都醒过来时，一个新的中国就会出现在我们面前。”

（转第六版）

香港退党点见证“三退”潮

曾救六条人命的潘本余被中共迫害致死

二零一零年中国大陆访港游客达到二千二百四十七万人次，创下新高。这些络绎不绝的旅港人士，除了在香港消费购物之外，也感受到大陆以外的自由景象，包括香港公开退出中共党、团、队的活动。据不完全统计，香港共有十多个退党服务点，每个点每天至少能退几十人或上百人，一年退近十万人，见证了刚刚突破一亿人的三退大潮风起云涌。

自从大纪元社论《九评共产党》于二零零四年十一月横空出世以来，引发了浩荡的退党、退团、退队（三退）大潮，在大纪元网站上声明三退的人数于二零一一年八月七日晚间跨越一亿。

明真相纷纷三退

旺角是大陆游客购物消费的热点，其中位于旺角地铁站出口的退党点，是大陆游客的必经之地。退党义工们每天中午来到旺角街头，布置横幅和标语，向游客派发《九评共产党》等书籍，揭露中共多年来迫害法轮功，残害中国民众等种种暴行。来往的游客络绎不绝，会讲普通话和粤语的义工阿媚，已经学会从匆匆过客中，辨认出大陆游客来，短短三言两语，送上祝福，并且告诉他们三退的消息。



图：香港维多利亚公园的退党服务中心

“如果多的话，一天都可以退一两百个，有时候太热或者下雨也能退几十个。现在很多大陆的人，就算在这里不退，在其它点也能退的。”外表朴实的阿媚介绍说。

在现场的十多分钟，已经至少有三、四个游客同意三退，义工们帮他们起好三退的名字，办理了退党手续。一名大陆游客带着儿子，看着反映法轮功学员无辜遭中共迫害的真相图片，非常入神。阿媚走上去和他寒暄，问他有没有加入共产党，他点头，三言两语之

下，就答应退党了。来自大陆的黄先生和太太准备在香港购买旅游鞋，问路之下，顺便也退出了共青团和少先队。

对于那些不理解甚至恶言相向或者质疑资料真实性的游客，阿媚真诚地向他们解释，香港是言论自由的地方，这里所展示的资料全球都能看到，也希望他们突破怕心了解到被中共封锁的真相。“今天我为了你的平安，我站在这里。你不用怕，只要你停下来，你就能够看到真相。”（转第七版）

（明慧网通讯员黑龙江报道）曾经救六条人命的潘本余坚持信仰法轮大法，按真、善、忍做好人，遭受中共当局二次劳教迫害、二次非法判刑（分别为四年，七年），遭受了种种残忍迫害，于二零一一年七月十七日半夜一点多含冤离世。医院开的死亡证明和病历鉴定都被改动。

修大法做好人 先后救六条人命

九七年夏天，邻人送给潘本余一本《转法轮》，他看后觉得这书教人修心向善太好了，便走入大法修炼。修炼后改变了多年不好的思想观念，按真、善、忍的要求成为一个真正意义上的好人。九七年九月，在自家楼后的火车道口，火车突然鸣笛，一男孩一女孩骑自行车一时发愤同时相撞，都摔在铁轨上。这时潘本余立刻将他们及自行车扔出铁轨，其中一个孩子砸在一老人身上，而潘本余的衣服被火车挂破，摆脱险境后，心有余悸的潘本余脸都吓白了。

潘本余还在齐齐哈尔浏园（嫩江流域）曾先后救过四个溺水之人。其中一个建华厂三十来岁姓张的职工，此人在江对岸



图：潘本余在泰来监狱被迫害得腹部水肿，不能进食；身体多处有烟头烫伤和疥疮的痕迹。

岸边深水处呛水喊救命，潘本余跳下水，被溺水人死命抓住胳膊、挠掉一条肉，他还是尽全力将那人拖上岸。这个人得救后表示感谢并留下姓名，潘本余说：不用谢，能见死不救吗？

坚持信仰 屡次遭酷刑折磨

潘本余由于坚持信仰真、善、忍做好人，屡次遭受中共当局迫害。九九年七月中共迫害法轮功后，潘本余被劫持到加格达奇党校强制洗脑迫害（转第六版）